

Поклонники «Могучих Рейнджеров» долгое время ждали каких-либо анонсов касательно разработки игрового сериала для стриминг-сервиса Netflix, но, как стало известно, новости, связанные с проектом, далеки от тех, что они хотели бы услышать.

Издание TV Line подтвердило, что Netflix больше не собирается работать над сериалом, а Hasbro Entertainment, владеющая франшизой, решила искать нового партнёра в разработке телепроекта. Исполнительный продюсер Джонатан Энтистл курировал сериал, а Дженни Кляйн была шоураннером.

В 2023 году появились новости о том, что проект по «Могучим Рейнджерам» от Netflix до сих пор находится в разработке, но, видимо, за год планы у стриминг-сервиса поменялись.